



# 我省4市同时上线医疗收费电子结算凭证应用业务 异地就医手工报销可线上办理

星报讯(记者 祁琳) 7月3日,记者从省医保局获悉,为方便群众就医报销,提升医保便民服务水平,日前,宿州、芜湖、黄山、淮北四市同时上线医疗收费电子结算凭证的医保应用业务,实现异地就医手工报销线上申请、后台审核、自动结算,基础性业务全程免材料申报办理。

据悉,业务上线后,参保群众无需携带门诊病历、费用清单、收费凭证、出院小结等各种材料,只要登录安徽医保公共服务平台,线上选择待报销的电子结算凭证提交申请即可,由医保经办机构线上直接完成费用审核和拨付。此外,参保群众在安徽

医保公共服务平台中还可实时查询审核、拨付进度,实现“让数据多跑路,群众少跑腿”,大幅改善参保群众异地就医结算体验。

医疗收费电子结算凭证应用工作是国家医保局部署的一项重要便民举措,是破解群众异地就医多、手工报销经办压力大、群众等待时间长难题的关键密钥。自国家医保局批准应用试点以来,安徽省医保局全力推进医疗收费电子结算凭证应用落地,协同省财政、卫健等部门,先后组织开展票据应用模式统一、票据医保业务信息调整、票据医保信息规范填写、票据报销流程简化、定点医疗机构系统接口改造等工作。

## 2023年全国青少年网球排名赛安徽合肥站开赛

7月3日,由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会主办,安徽省网球协会、市场星报社等单位协办的“2023年全国青少年网球排名赛暨中国青少年网球巡回赛安徽合肥站”在安徽省体育中心开赛。安徽省网球协会主席高维岭、国家体育总局网球运动管理中心赛事部王继光、安徽省体育局青少处处长蔡维燕等领导出席了开幕式并致辞。

安徽合肥站共有超过200名2011年1月1日后出生的青少年报名参赛。比赛设单打预选赛、单打正选赛和双打正选赛,运动员们将在男子单打、女子单打、男子双打、女子双打4个竞赛小项上竞技比拼,中国网球协会将全国性A类赛事、省级B类赛事、地市级C类赛事以及社会俱乐部举办的赛事,通过统一的全国积分紧密联系,形成了全国青少年网球积分排名系列

赛。CTJ排名是中国唯一的青少年网球运动员官方排名,是参加中国青少年网球巡回赛等积分赛入围、网球运动员技术等级评定、各级国家青少年网球队运动员选拔、代表国家参加各类青少年网球赛事运动员选派的重要依据。中国青少年网球巡回赛是可获得全国青少年网球积分排名的各级各类青少年网球赛事之一。

近年来,网球运动在安徽迅速发展,省网协承办了一系列具有广泛影响力的国内重大网球赛事,为打造本土知名网球IP赛事创造了良好环境。同时,省网协积极参与融入国内赛事体系,通过全国青少年网球排名赛暨中国青少年网球巡回赛的历练提升了安徽运动员水平,增强了竞技交流,促进了年轻球员成长。 本记

## 淮北彩民“理性购彩”喜中百万元



星报讯(记者 江锐) 近日,排列五第23168期开奖号是“9、3、3、1、3”,位于淮北市纺织厂的3412012087体彩门店传出喜讯,代销者王女士兴奋不已,激动地表示门店一位购彩者喜中排列五10注,奖金100万元。

据了解,中奖者是一名体彩铁粉,“多次少买,理性购彩”已经成为其生活的一份乐趣。作为资深购彩

者,他喜欢看号也善于研究号码,这次揽获大奖就是他做了一番甄选后的幸运果实,他通过跨度、遗漏值等方式综合推敲后觉得93313这个号不错,确定下来后,感觉越来越满意,于是多打了几倍,没想到,当期开出号码和他选的一样,惊喜万分之余又感觉在意料之中。

第二天一早购彩者就来到体彩中心兑奖,并将中奖的喜悦分享给中奖体彩店,代销者王女士也第一时间在门店进行中奖宣传,传递中奖福地的喜悦。

## 宿州埇桥区创建老年友好型社区

星报讯(张欣欣 记者 禹志强) 6月29日一大早,在宿州埇桥区西关街道振兴社区,记者看到,社区工作人员正在与老人聊家常,他们通过与老人面对面、心贴心的交谈进行心理疏导、情绪抚慰,消除老年人的孤独感和无力感。

目前,振兴社区共有居民4102户12860人,其中65岁以上老年人1586人。为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,营造良好社会环境与文化氛围,共建美丽幸福和谐社区,振兴社区积极组织志愿活动,依托社区的“老年幸福驿站”,在端午、重阳等节日举办形式多样的联欢会,让他们的老年生活多姿多彩。为丰富老年人的晚年生活,社区把党群服务中心

二楼作为文化活动中心,建设了“社区书法室”“社区书屋”等活动场所,方便辖区老年人进行阅读、书法、下棋等活动,同时免费提供茶水。

今年60岁的陈国义十分喜欢阅读,他告诉记者:“以前家里看书很单一,自己想读书但没有条件,现在在社区专门设立了‘书屋’,书籍种类多样,应有尽有,这让我们爱读书看报的老人十分欣喜。”

近年来,针对老年人的养老服务需求,埇桥区积极探索创建“友好型老年社区”,加快构建“居家社区机构相协调”的全方位养老服务体系,使老人们在休闲、娱乐等方面享受“一站式”服务,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

## 安徽省公共卫生临床中心开设间质性肺专病门诊

星报讯(记者 马冰璐) 7月3日,记者获悉,为使间质性肺病患者都能得到及时规范的诊治,安徽省公共卫生临床中心(安医大一附院北区)日前开设间质性肺专病门诊,为患者制定规范有效的个体化诊疗措施及慢病管理方案。

据了解,间质性肺病是以弥漫性肺疾病、肺泡炎症和间质纤维化为主要病理特征的一大类弥漫

性肺疾病的总称。近年来,随着环境污染的加剧,间质性肺病的发病率呈逐年上升趋势。以肺间质纤维化为代表的间质性肺疾病病因复杂,早期症状不明显,不易被发现及引起足够重视,而晚期一旦进展至弥漫性肺纤维化阶段则会出现严重呼吸困难和呼吸衰竭,对患者生活质量造成极大的影响,预后极差。



日前,合肥市蜀山区文化馆联合辖区溢清书画院开展脸谱制作活动,二十多位青少年近距离感受传统文化的魅力,并动手制作脸谱。 张娜 詹伟伟 记者 沈娟娟

## 安徽小丫李玉婷哈萨克斯坦夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,在世界田联洲际巡回赛哈萨克斯坦阿拉木图站比赛中,安徽小将李玉婷与梁小静、韦永丽、黄瑰芬组成的中国女子接力队,以43秒35的成绩夺得女子4×100米冠军,并创造今年亚洲最佳!

据了解,世界田联洲际巡回赛是一项全球巡回赛事,是世界田联认证的具有高额奖金和赛事积分的一项比赛。此次比赛中,中国女子接力队始终处于领先地位,其中,最后一棒由李玉婷担当。在全队的通力配合下,最终以绝对优势夺得冠军。

值得一提的是,此前两天李玉婷在2023全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛上,凭借着11秒50的成绩,刷新女子100米个人最佳成绩。

## 我省水上交通 法律法规主题展览启动

星报讯(记者 章沁园) 记者从省交通运输厅获悉,7月3日上午,由省交通运输厅、省法宣办共同主办的“皖美水运 始于法”水上交通法律法规主题展览活动在省法治宣传教育基地正式启动。

据了解,此次展览为期15天,活动面向社会公众。本次主题展览通过图文解读、以案释法以及短视频等形式,重点宣传《中华人民共和国航道法》《中华人民共和国港口法》《国内水路运输条例》《中华人民共和国内河交通安全管理条例》《安徽省港口条例》等11个法律法规。此外,安徽省交通运输厅、安徽省法宣办在布展期间同步开展线上“云展览”和水上交通法律法规“有奖竞答”活动,广大网友可通过“安徽交通运输”“安徽普法”微信公众号了解活动开展情况,参与有奖竞答,掌上观展。

## 砀山县举行讲红色革命故事大赛

为庆祝中国共产党成立102周年,引导广大青少年听党话、感党恩、跟党走,厚植爱党爱国爱社会主义情怀,传承红色精神,日前,砀山县举办“凝心铸魂跟党走,团结奋斗新征程”讲红色革命故事大赛。

比赛现场,参赛选手以身边的革命故事为题材,采用配乐、配图等多种形式讲述。选手们个个激情昂扬、自信满满,他们怀着无比崇敬的心情,讲述革命先辈的感人故事,有时慷慨激昂,有时深情低诉,有时娓娓道来,将爱党爱国之情内化于心、外溢于言,给大家呈现一场红色文化盛宴。经过激烈的角逐,最终比赛评选出特等奖、一等奖和二等奖。

该县举办讲红色革命故事大赛,不仅让广大青少年深切感受到了先烈们艰苦卓绝的奋斗历程和不屈不挠的革命精神,还充分展现了他们朝气蓬勃的精神面貌以及坚定跟党走、勇担时代重任的决心。 李艳龙